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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

پیامک‌ها اسرار سارقان را فاش کرد 

بررسی پیامک‌های سارقی که دستگیر شده جزئیات و 
پشت پرده چندین فقره سرقت او و همدستانش را فاش 
کرد.‌به گزارش همشهری، مدتی قبل مأموران کلانتری 
117جوادیه که در جریان وقوع چندین فقره سرقت از افراد، 
خودرو و خانه‌های این محله قرار گرفته بودند، تحقیقات 
خود را برای شناسایی و دستگیری عامل این سرقت‌ها آغاز 
کردند.‌بررسی‌های تخصصی نشان می‌داد که سارق با هویت 
جعلی در محله رفت‌وآمد می‌کند و اموال شهروندان را به 
سرقت می‌برد. همچنین معلوم شد که او اموال مسروقه را در 
خانه‌‌اش نگهداری می‌کند تا در موقعیت مناسب بفروشد.‌در 
جریان این تحقیقات مأموران موفق شدند تصویری از چهره 
متهم ‌ به‌دست آورند و این تصویر در اختیار واحدهای مختلف 
گشتی قرار گرفت. بررسی‌های تخصصی در این‌باره ادامه 
داشت تا اینکه چند روز پیش مأموران هنگام گشتزنی به 
مردی که کوله پشتی بزرگی حمل می‌کرد مشکوک شدند. 
آنها او را متوقف و در بازرسی بدنی و کوله پشتی‌اش مقداری از 
اموال مسروقه و همچنین ابزار مخصوص تخریب و باز کردن 
قفل خانه و خودروها را کشف کردند.‌در این شرایط مشخص 
شد این مرد همان دزد تحت تعقیب محله است. در ادامه 
هنگام بررسی پیامک‌های داخل گوشی این سارق مشخصات 
همدستان و نقشه سرقت‌های آینده و اطلاعات سرقت‌های 
قبلی به‌دست آمد. او و همدستانش در پیامک‌هایی که بین هم 
رد و بدل کرده بودند، اطلاعات همه سرقت‌ها را با جزئیات برای 
هم تشریح کرده بودند. بدین‌ترتیب مأموران او را دستگیر و به 
کلانتری منتقل کردند.‌سرهنگ رضا صادقی‌پور، سرکلانتر 
هفتم پلیس پیشگیری پایتخت درباره این پرونده گفت: متهم 
در بازجویی‌های مقدماتی به 10فقره سرقت اعتراف کرد و در 
بازرسی از مخفیگاهش یک دستگاه موتورسیکلت، دوچرخه، 
اسکوتربرقی، ۴دستگاه گوشی که همگی مسروقه هستند به 

همراه جعبه ابزار مخصوص سرقت کشف شد. ‌

دستگیری مردی که فکر می‌کرد 
قاتل است

مرد کینه‌جو پس از 
خریدن نقشه گنج 
دوستش،  از  قلابی 
تصمیم گرفت او را ربوده 
و گوشمالی بدهد اما 
در ادامه با تصور اینکه 
دوستش را به قتل رسانده 

فراری شد.
به گزارش همشهری، 

چند روز قبل راننده‌ای که در حال عبور از بزرگراهی در 
جنوب تهران بود، چشمش به پیکر نیمه جان مردی افتاد 
که خون‌آلود روی زمین افتاده بود. مرد جوان برای درمان به 

بیمارستان انتقال و از مرگ نجات یافت.
او پس از بهبود‌ گفت: یکی از دوستانم به نام مسعود به من زنگ 
زد و گفت می‌خواهد درباره مشکلی که با هم داشتیم صحبت 
کند. سوار ماشین مسعود شدم اما او مرا ربود و زیر مشت و لگد 
گرفت؛ طوری‌که از هوش رفتم. وقتی چشمانم را باز کردم در 
بیمارستان بودم.‌با ثبت این شکایت، پرونده‌ای تشکیل شد و 
تیمی از کارآگاهان تحقیقات خود را زیرنظر بازپرس جنایی 
تهران شروع کردند. طولی نکشید که مخفیگاه ضارب در خانه 
یکی از بستگانش، شناسایی شد. او در حالی دستگیر شد که 
در تمام این مدت تصور می‌کرد مرتکب قتل دوستش شده 
است.‌متهم وقتی شنید دوستش زنده است نفس راحتی 
کشید و گفت: مدتی قبل دچار ورشکستگی شدم و همه 
سرمایه‌ام را از دست دادم. دوستم سعید )شاکی پرونده( وقتی 
شرایط مرا دید گفت نقشه گنجی دارد که اگر آن را بخرم و به 
گنج برسم، یک شبه پولدار خواهم شد. وسوسه به جانم افتاد و 
با قرض گرفتن 100 میلیون تومان پول، نقشه گنج را از سعید 
خریدم. بیش از یک‌ماه به شهرستان رفتم و حفاری کردم اما 
به گنج نرسیدم. وقتی به تهران برگشتم از دوستانم شنیدم 
که سعید سر مرا کلاه گذاشته و فریبم داده است. همین 
موجب شد تا نقشه انتقام‌جویی بکشم و او را گوشمالی بدهم 
اما آن روز سعید از حال رفت و من به تصور اینکه مرتکب قتل 
شده‌ام، او را به بیرون از ماشینم پرتاب کردم و فراری شدم. بعد 
از دستگیری، شنیدم که سعید زنده است و خیلی خوشحال 
شدم چون تمام این مدت به‌شدت عذاب وجدان، داشتم و فکر 
می‌کردم قاتلم.‌متهم با قرار قانونی بازداشت شده و تحقیقات 

از او ادامه دارد.

گروه حوادث| مرد 
خطرناکی که نقشه شیطانی گزارش

در سر داشت، در روزهای 
شلوغ‌ ۱۸و ۱۹ دی‌ماه در شهر یزد جان 
پسری ۲۰ ساله و نوجوانی ۱۳ ساله را به‌طرز 
هولناکی گرفت و به پایتخت فرار کرد اما 
هنگام خرید دلار در خیابان فردوسی 
دستگیر شد.‌به گزارش همشهری، در 
روزهای ۱۸ و ۱۹ دی‌ماه و در جریان 
ناآرامی‌های کشور، نوجوانی ۱۳ساله و 
جوانی ۲۰ ساله در شهر یزد به شکل 
بی‌رحمانه‌ای به قتل رسیدند. اجساد این 
‌2نفر در حالی پیدا شد که سرشان بریده و 
پیکر بی‌جانشان در خیابان رها شده بود. 
نخستین جسدی که از سوی پلیس پیدا شد، 
متعلق به نوجوان 13ساله بود و شواهد از این 
حکایت داشت که او در جریان اعتراضات 
شامگاه 18دی‌ماه، زمانی که بیرون از خانه 
حضور داشته، در یکی از خیابان‌های کاملا 
خلوت هدف حمله قرار گرفته و بی‌رحمانه به 
قتل رسیده است. جسد جوان 20ساله نیز 
شب بعد و در یکی از خیابان‌های خلوت شهر 
پیدا شد و بررسی‌ها نشان می‌داد که او نیز 
درست با همان شگرد بی‌رحمانه قربانی شده 

است.

مجرم سابقه‌دار 

هر چند ابتدا به‌نظر می‌رسید قتل از سوی 
تروریست‌های مسلح و آشوبگران رخ داده 
است اما در ادامه تحقیقات، ابعاد تازه‌تری 
از این 2 جنایت آشکار شد. مأموران با 
بررسی دوربین‌های مداربسته و تحقیقات 
تخصصی متوجه شدند که نوجوان 13ساله 
و جوان 20ساله، هر دو توسط یک نفر به قتل 
رسیده‌اند. تصویر و سرنخ‌های به‌دست آمده از 
سوی این فرد مورد تجزیه و تحلیل قرار گرفت 
و در نهایت پلیس را به یک مجرم سابقه‌دار به 
نام بهنام رساند. این مرد، تبهکاری خطرناک 
بود که 10سال به اتهام تجاوز و آدم‌ربایی در 
زندان بود اما چند‌ماه پیش با پایان یافتن دوران 
محکومیتش آزاد شده بود. ادامه تحقیقات 
حکایت از آن داشت که او از قبل هر دو قربانی 
را می‌شناخته و احتمالا بر سر اختلافاتی که با 
آنها داشته دست به جنایت زده و تلاش کرده با 
سوءاستفاده از موقعیت ایجادشده در شهر، راز 

جنایتش را پنهان کند.

فرار به تهران 

وقتی برای پلیس مسجل شد که بهنام عامل 

هر دو جنایت هولناک است، دستور بازداشتش 
صادر شد و تحقیقات برای دستگیری او ادامه 
یافت. مأموران متوجه شدند که این فرد بعد 
از ارتکاب جنایت‌ها، به اصفهان گریخته و 
از آنجا نیز راهی تهران شده است. شواهد از 
این حکایت داشت که او احتمالا قصد فرار از 
کشور را دارد و می‌خواهد با رساندن خودش به 
مرزهای غربی کشور فرار کند. در این شرایط 
بررسی‌ها برای یافتن ردی از او ادامه یافت و 
پرونده در اختیار تیمی از کارآگاهان اداره دهم 

آگاهی تهران قرار گرفت.

درگیری با پلیس 

تیمی از کارآگاهان برای شناسایی و 
دستگیری بهنام وارد عمل شدند. آنها حدس 
می‌زدند که متهم احتمالا برای خرید ارز به 
صرافی‌های میدان فردوسی مراجعه خواهد 
کرد و در این شرایط به کمین او نشستند تا 
اینکه معلوم شد قاتل تحت تعقیب به یک 
صرافی رفته تا دلار بخرد. این مرد قصد 
داشت بعد از خرید ارز قاچاقی از کشور خارج 
شود اما با این سرنخ، مأموران وارد عمل 
شدند و قاتل فراری را حوالی میدان فردوسی 
شناسایی کردند. وقتی مأموران برای 

دستگیری قاتل خطرناک وارد عمل شدند، 
او چاقویی از جیبش بیرون آورد و به سمت 

مأموران حمله کرد تا راهی برای 
فرار پیدا کند اما مأموران پای او 
را هدف گرفتند و با شلیک گلوله، 
وی را زمینگیر کردند. متهم در 

ادامه به بیمارستان منتقل 
شد و در تحقیقات 

اولیه به ارتکاب 
هر دو جنایت 
اعتراف کرد و 
مدعی شد با توجه 

به شرایط پیش آمده 
در کشور، قصد داشت 
قتل‌ها را طوری انجام 
دهد که همه تصور 
کنند قربانیانش در 
جریان اعتراضات کشته 
شده‌اند. همزمان با این 
اعترافات، وی در اختیار 
مأموران پلیس آگاهی 
یزد قرار گرفت و برای 
بازجویی و مشخص 
شدن انگیزه‌ این جنایات 

به این شهر منتقل شد.

آتش در 3کارگاه نجاری یافت‌آباد
3کارگاه نجاری در منطقه یافت‌آباد در آتش سوخت. این حادثه ساعت 3:23دقیقه بامداد جمعه در شهرک 
ولیعصر، خیابان عمرانی اتفاق افتاد و به‌دنبال آن آتش‌نشانان از 3ایستگاه به آنجا اعزام شدند. در این حادثه 
3نجاری هر یک به وسعت 50متر دچار آتش‌سوزی شدیدی شده بود که آتش‌نشانان موفق به مهار آتش شدند.

زلزله 5ریشتری در هرمزگان
زمین‌لرزه‌ای به بزرگی ۵ ریشتر ظهر جمعه حوالی بندرمقام واقع در استان هرمزگان را لرزاند؛ این زلزله ساعت 
۱۴:۴۸ دقیقه و در عمق ۱۰ کیلومتری زمین رخ داد و بررسی‌های اولیه نشان داد که هیچ خسارت و تلفاتی 

نداشته است. با وجود این تیم‌های امدادی هلال‌احمر‌  با اعزام به منطقه در حالت آماده باش قرار گرفتند.
شانی

آتش‌ن
ویداد

ر

جناییداخلی

اعدام‌سازی؛ پروژه تازه رسانه‌های معاند

مردی که با کشتن 2 نفر در یزد تلاش کرده بوده جنایت را به آشوب‌ها ربط دهد دستگیر شد

نقشه جنایت در شب‌های ناآرامی نقشه جنایت در شب‌های ناآرامی 

برخی حساب‌های کاربری ضد‌انقلاب با انتشار خبری کذب 
مدعی اعدام‌ جوانی در مشهد شده‌اند.‌

به گزارش همشهری به نقل از مرکز رسانه قوه قضاییه، در 
روز‌های گذشته برخی حساب‌های کاربری ضد‌انقلاب با انتشار 
خبری کذب مدعی شده‌ بودند که فردی به نام علی رهبر در 
جریان اغتشاشات اخیر در مشهد بازداشت و روز دوم بهمن‌ماه 

اعدام شده است. پیگیری‌ها نشان می‌دهد اساسا چنین فردی 
در زندان‌های استان خراسان رضوی بازداشت نبوده که حکم 
اعدام برای وی صادر و اجرا شود.‌پیش از این نیز در روزهای 
گذشته خبر جعلی صدور حکم اعدام جوانی به نام عرفان 
سلطانی از سوی رسانه‌های معاند منتشر شد. طبق پیگیری‌های 
صورت‌گرفته، عرفان سلطانی در 20دی‌ماه۱۴۰۴ و در جریان 

اغتشاشات دستگیر شده و‌ اتهام اجتماع و تبانی علیه امنیت 
داخلی کشور و فعالیت تبلیغی علیه نظام به وی تفهیم شده و 
هم‌اکنون در ندامتگاه مرکزی کرج نگهداری می‌شود.رسیدگی 
به پرونده اغتشاشات و حوادث تروریستی دی‌ماه ۱۴۰۴ به‌تازگی 
آغاز شده و هیچ گونه ادعای صدور حکم پیش از پایان روند 

رسیدگی به این پرونده‌ها صحت ندارد.

 مشارکت مردم
برای نجات حیات‌وحش از سرما

با تشدید بارش برف و کاهش محسوس دما در استان‌های سردسیر 
و برف‌‌گیر، غذارسانی هدفمند به حیات‌وحش و پرندگان در مناطق 
مختلف در حال انجام است. این اقدام که از ابتدای فصل زمستان و 
همزمان با محدودشدن دسترسی گونه‌های حیات‌وحش به منابع 
غذایی انجام می‌شود، در روزهای اخیر و با افزایش پوشش برف 
در ارتفاعات، در بسیاری از استان‌ها و مناطق حفاظت‌‌شده به اجرا 
درمی‌آید. همزمان کارشناسان محیط‌زیست به پرهیز از غذارسانی 
خودسرانه و مشارکت علاقه‌مندان حیات‌وحش صرفا در چارچوب 

برنامه‌های رسمی،توسط ادارات کل محیط‌زیست تأکید دارند.
محسن کریمی، مدیرکل حفاظت محیط‌زیست چهارمحال و 
بختیاری با اشاره به بارش‌های سنگین اخیر در مناطق حفاظت‌شده 
این استان به همشهری گفت: در مناطقی مانند شیدا، تنگه صیاد، 
سبزکوه و قیصری که بارش‌های سنگین را شاهد بودیم و در برخی 
مناطق‌که پوشش‌های گیاهی به‌طور کامل زیر برف رفته‌اند، 
علوفه‌رسانی به چهارپایان در حال انجام است. در منطقه شیدا 
به‌دلیل توپوگرافی و پوشش گیاهی خاص، امکان چرای حیات‌وحش 
وجود نداشت و ناچار شدیم علوفه‌رسانی را طی ۵ تا ۶ مرحله انجام 
دهیم.‌ در مازندران نیز غذارسانی به‌ویژه برای پرندگان ادامه دارد. 
روح‌الله اسماعیلی، معاون محیط‌زیست طبیعی و تنوع زیستی 
مازندران به همشهری گفت: هر سال با استفاده از ظرفیت‌های 
مردمی و همچنین منابع خودمان، اقدام به تهیه و توزیع ذرت و گندم 
برای پرندگان می‌کنیم.‌در گیلان نیز غذارسانی به‌عنوان یک برنامه 
همیشگی از سوی معاونت محیط‌زیست طبیعی و تنوع زیستی 
استان در روزهای برفی دنبال می‌شود. علی‌اصغر روشنی، مدیرکل 
روابط‌عمومی حفاظت محیط‌زیست گیلان در گفت‌وگو با همشهری 
توضیح داد: در ارتفاعات و مناطق برف‌گیر استان، زمانی که پوشش 
گیاهی زیر برف می‌ماند، غذارسانی به چهارپایان و دانه‌پاشی برای 
پرندگان انجام می‌شود.‌کارشناسان محیط‌زیست با تأکید بر تمایز 
میان کمک هدفمند و مسئولانه از مداخله ناآگاهانه، معتقدند که 
همراهی مردم اگر در چارچوب برنامه‌های محیط‌زیست انجام شود 

می‌تواند در زمستان‌های سخت از حیات‌وحش حفاظت کند.‌

کوتاه‌تر  از گزارش

غرفه گردشگری ایران در فیتور اسپانیا افتتاح شد
امیر کرم‌زاده، مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان اصفهان: پاویون ایران در نمایشگاه 
بین‌المللی گردشگری فیتور )FITUR( اسپانیا در شهر مادرید افتتاح شد. نمایشگاه فیتور اسپانیا دومین 

نمایشگاه بزرگ گردشگری جهان به شمار می‌رود.

ظرفیت جهش همکاری‌های اقتصادی با روسیه در کرمان‌ وجود دارد
غلامرضا سالاری، معاون امور اقتصادی استانداری کرمان: با توجه به اینکه مبادلات مالی با کشور روسیه 
هموارتر شده است، ظرفیت جهش قابل توجه در زمینه همکاری‌های اقتصادی در کرمان وجود دارد. این 

استان می‌تواند به‌عنوان شریک تجاری مطلوب و راهبردی‌ برای روسیه نقش‌آفرینی کند.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

خروج کمپ‌های ساحلی از هرمزگان 
سواحل پارسیان در سال‌های اخیر یکی از مهم‌ترین مقاصد محبوب 
گردش��گری طبیعت‌محور در غرب اس��تان هرمزگان شده است. 
بخشی از این گردشگری در سال‌های گذشته به‌صورت کمپ‌محور 
صورت می‌گرفت که بعد از درخواست دوستداران طبیعت برای 
حفظ محیط‌زیست سواحل، فرماندار پارسیان کمپینگ در سواحل 

این شهرستان را ممنوع اعلام کرد.
معاون گردشگری و سرمایه‌گذاری هرمزگان با بیان اینکه اعتراض 
و نارضایتی جامعه محلی از فعالیت کمپ‌های هتلی با ممنوعیت 
فعالیت‌ آنها به پایان رسیده است به همشهری می‌گوید: »جامعه 
محلی موافق فعالیت کمپ‌های هتلی نبود و از ابتدا به فعالیت این 
کمپ‌ها اعتراض داشت‌. به همین دلیل، بعد از استعلام دریابانی و 
فرمانداری از اداره کل میراث فرهنگی هرمزگان، فعالیت کمپ‌های 

هتلی با مسئولیت این 2 ارگان لغو شد.«
فرزانه زاهدی می‌افزاید: »جامعه محلی بر این باور است که در فصل 
کاری نباید این کمپ‌های هتلی با فعالیت خود مانع کسب‌وکارشان 
شوند. یک عده از افراد معترض هم طبیعت‌گردان و تورگردانان 
تورهای کوچک بودند که با فعالیت کمپ‌هتل‌ها امکان برپایی کمپ 
نداشتند و آسیب دیدند. دسته دیگر معترضان سرمایه‌گذارانی بودند 
که از خارج از استان به هرمزگان آمده و با خود سازه‌های کمپ‌های 
هتلی آورده بودند.« او توضیح می‌دهد: »کمپ‌های هتلی در 
مکان‌هایی برپا شده بود که جزو مناطق حفاظت‌شده لاک‌پشت‌ها 
و مرجان‌ها محسوب می‌شوند. مثلا ساحل مکسر در نزدیکی بندر 
مقام محل تخم‌گذاری لاک‌پشت‌هاست و حتی ردپای گردشگران 
سبب می‌شود لاک‌پشت‌ها محیط تخم‌گذاری خود را تغییر دهند. 
در مثال دیگر، ورود گردشگران در جزیره شیدور که بزرگ‌ترین 
سنگ مرجانی در آنجا قرار دارد، باعث شد مرجان‌ها آسیب ببینند.«

زاهدی تأکید می‌کند: »کمپ‌های هتلی توسط افرادی غیربومی 
برپا شده است و درآمد حاصل از آن به جامعه محلی نمی‌رسد. به 
همین دلیل امسال جامعه محلی بابت حق و حقوق خود اعتراض 
داشت. این همه در حالی است که در تعریف گردشگری پایدار آمده 
که جامعه محلی باید بتواند از طریق گردشگران درآمدزایی کند.«

محمود مولایی ؛ روزنامه‌نگارخبر روز مجیدجباری ؛ روزنامه‌نگار

معاون امنیتی و انتظامی استانداری خراسان رضوی 
خسارت وارد شده در ناآرامی‌های اخیر به 

زیرساخت‌ها در خراسان رضوی را بیش از 
۵همت اعلام کرد. امیرالله شمقدری، شمار 
جان‌باختگان این استان را کمتر از ۴۰۰ 
نفر اعلام کرد و گفت: بیش از ۸۰ درصد از 
کل جان‌باختگان از شهدا هستند. به‌گفته 

او، ۹۵ درصد افرادی که در ناآرامی‌ها حاضر 
شدند، معترض بودند؛ شمار زیادی از فاصله 

نزدیک، از پشت یا به سر و قلبشان شلیک شده است. 

با این حال، بازهم این یک پروژه کشته‌سازی، تخریب و 
غارت بود که ذیل طرح ترکیبی دشمن رقم خورد. 
این یک توطئه از پیش برنامه‌ریزی شده بود 
که از یک تنش اقتصادی استفاده کرد تا 
مردم و به‌ویژه نسل جوان و نوجوان را به 
میدان بکشاند. او توضیح داد: شمار زیادی 
از دستگیرشدگان از رده سنی جوان و 
نوجوان بودند که برخی در همان ساعت 
اولیه آزاد شدند و تا این لحظه بیش از ۵۰ درصد 

دستگیرشدگان آزاد شده‌اند.‌

سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
مازندران از خسارت بیش از 1۵۰۰ میلیارد تومانی مازندران 

در ناآرامی‌های اخیر خبر داد. سیدامیر حسینی‌جو 
گفت: بانک‌ها، مغازه‌ها، بیمارستان‌ها، مراکز 

بهداشت، سالن‌های ورزشی، مساجد، 
حسینیه‌ها، بیمه‌ها، دادگستری، فرمانداری، 
شهرداری، آموزش و پرورش، کمیته 
امداد، جهادکشاورزی، تامین اجتماعی، 

مراکز بهزیستی، پست توزیع برق، همچنین 
تجهیزات و لوازم اداری، دوربین‌های پایش 

تصویری راهنمایی و رانندگی، چراغ‌های روشنایی معابر 
شهری، خودروهای شخصی، اداری و آتش‌نشانی، کامیون 

حمل زباله شهرداری، دکل‌های مخابراتی و حتی آمبولانس 
اورژانس و برخی منازل مسکونی شهروندان در زمره اماکن و 
تجهیزات خسارت دیده بودند. قریب به نیمی از این 
خسارت، متوجه شهرداری‌های استان و آسیب 
به زیرساخت‌های شهری است که جزو اموال 
عمومی مردم محسوب می‌شود. حسینی 
 جو با ذکر این نکته افزود: دست‌کم به

۴۲ اداره دولتی، ۳۵ دستگاه موتور سیکلت 
 انتظامی، ۲۰ خودروی دولتی و شخصی، 
۱۴ اماکن خصوصی، ۱۷ دستگاه آمبولانس 
و ده‌ها مسجد، حسینیه، مصلی، مغازه‌های تجاری و 

فروشگاه‌های زنجیره‌ای، آسیب وارد شده است.

‌جدیدترین برآورد 
خسارات ناآرامی‌ها‌

‌خسارات‌ ناآرامی‌های اخیر در استان‌های خراسان رضوی، مازندران 
و شهرهای تبریز و اراک اعلام شد

گروه سرزمین من  |    ‌ناآرامی‌ها پایان یافته، اما زخم آنها بر تن شهرها  باقی‌مانده است. بسیاری 

از شهرها و استان‌ها همچنان در حال برآورد خسارت حوادث اخیر به اموال عمومی، زیرساخت‌ها گزارش
و تجهیزات هستند؛ هرچند برخی استان‌ها هم برآورد نهایی‌شان را اعلام کرده‌اند و برخی دیگر 
هم به‌دلیل دور ماندن از موج آشوب، میزان خسارت‌ها را ناچیز برآورد می‌کنند. در این گزارش جدیدترین 

جزئیات از خسارت‌ها در چند شهر و استان آمده است.

5همت خسارت در خراسان رضوی 

خسارت ۱۵۰۰ میلیارد تومانی در مازندران

خسارت اندک در تبریز و هزار میلیاردی در اراک 
ناآرامی‌های اخیر به برخی از کلانشهرهای کشور آسیب وارد کرده است. 
شهردار تبریز با بیان اینکه میزان خسارت به تجهیزات شهرداری زیاد 
نبوده است، به همشهری گفت: »از آنجا که در شهر تبریز چندان از 
آشوب استقبال نشد، خسارت چندانی هم نداشتیم.« یعقوب هوشیار 
در ادامه با پرداختن به جزئیات حادثه اظهار کرد: »خسارت به شهر 
تبریز در حد تخریب 4تا 5 دوربین کنترل ترافیک و 2تا 3 ایستگاه 
اتوبوس بود. همکاران بنده در حال برآورد میزان خسارت هستند.« 
خسارت در تبریز در شرایطی کم مطرح می‌شود که میزان خسارت در 
شهر اراک هزار میلیارد تومان برآورد شده است. مدیر روابط‌عمومی 
سازمان حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اراک به همشهری گفت: »بعد 
از ناآرامی‌ها در شهر اراک میزان خسارت و تخریب‌ها بررسی شد. طبق 
برآورد مالی، شهرداری اراک بیش از هزار میلیارد تومان خسارت دیده 
است.« مجید کاشانی افزود: »فقط در یک مورد آتش‌سوزی خودروی 
آتش‌نشانی 20میلیارد تومان به شهرداری اراک خسارت وارد شده 
است؛ البته خسارت دیگری به تجهیزات و اموال شهرداری اراک وارد 

شده که در مجموع ‌ رقم قابل‌توجهی است.«‌

مکث


